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刺，百考试题特推出注册会计师考试《财务成本管理》考前

模拟试题供考生练习。2011年注册会计师－财务成本管理考

前模拟试题一、单项选择题1. 下列关于财务管理内容的说法

错误的是（）。A.长期投资的对象是经营性资产B.长期筹资

决策的主要问题是资本结构决策C.财务管理的内容包括三部

分即长期投资、长期筹资和营运资本管理D.营运资本筹资管

理主要是制定营运资本筹资政策，决定向谁借入短期资金，

借入多少短期资金，是否需要采用赊购融资等2. 下列关于业

绩的非财务计量的说法中，不正确的是（）。A.非财务计量

是针对财务计量容易诱使经理人员为追逐短期利润而伤害公

司长期的发展这一缺点提出的B.在业绩评价中，比较重要的

非财务计量指标有市场占有率、质量和服务、创新、生产力

和雇员培训C.非财务计量可以计量公司的长期业绩D.非财务

计量不能直接计量创造财富活动的业绩3. 关于证券市场线和

资本市场线的说法中正确的是（）。A.证券市场线和和资本

市场线的横坐标为βB.证券市场线和和资本市场线的截距是

无风险利率C.证券市场线描述的是由风险资产和无风险资产

构成的投资组合的有效边界D.在市场均衡条件下，对于未能

有效地分散了风险的资产组合，证券市场线并不能描述其期

望收益与风险之间的关系4. 甲持有两支股票，其情况分别为

：A股票为某固定增长股票，增长率为2％，预期第一年的股

利为4元。假定目前国库券收益率为5％，风险价格为10％，



该股票的贝塔系数为1.2。B股票所属公司刚刚支付的股利为1

元/股，预计最近两年每股股利增长率均为10％，第三年增长

率为4％，从第四年开始每股股利保持上年水平不变，甲股票

的必要报酬率为14％。则A.B股票的价值分别为（）元和（）

元。A.44.44、11.58B.45.33、10.39C.26.67、8.81D.27.2、11.25. 

市盈率和市净率的共同驱动因素不包括（）。A.股利支付

率B.增长率C.股权成本D.权益收益率6. 关于成本的归集和分配

的说法中，正确的是（）。A.联产品加工成本的分配方法包

括售价法、可变现净值法、实物数量法和定额比例法B.在产

品成本按定额成本计算时，月末在产品成本＝月末在产品数

量×在产品定额单位成本，产成品总成本＝月初在产品成本

＋本月发生费用－月末在产品成本C.在产品成本按其所耗用

的原材料费用计算适用于月末在产品数量很少，或者在产品

数量虽大但各月之间的在产品数量变动不大，月初、月末在

产品成本的差额对完工产品成本影响不大的产品。D.辅助生

产费用的分配通常采用直接分配法、交互分配法和按计划成

本分配法。其中直接分配法正确性最高，工作量也最高7. 当

预计标的股票市场价格将发生剧烈变动，但无法判断是上升

还是下降时，最适合的投资组合是（）。A.购进看跌期权与

购进股票的组合B.购进看涨期权与购进股票的组合C.售出看

涨期权与购进股票的组合D.购进看跌期权与购进看涨期权的

组合8. 下列属于制定股利分配政策时股东因素的是（）。A.

资本保全的限制B.控制权的稀释C.盈余的稳定性D.债务合同

约束9. A公司拟发行附认股权证的公司债券筹资，债券的面值

为1000元，期限10年，票面利率为6％，同时，每张债券附

送10张认股权证。假设目前长期公司债券的市场利率为9％，



则每张认股权证的价值为（）元

。A.807.46B.19.25C.80.75D.192.5310. 东大公司的主营业务是生

产和销售钢材，目前准备投资汽车项目。在确定项目系统风

险时，掌握了以下资料：汽车行业的代表企业A上市公司的

权益β值为1.1，资产负债率为60%，投资汽车项目后，公司

将继续保持目前40%的资产负债率。A上市公司的所得税税率

为20%，东大公司的所得税税率为25%。则本项目含财务风险

的β值是（）。A.1.31B.1.26C.0.75D.0.3311. 下列有关作业成本

法的说法中正确的是（）。A.业务动因的假设前提是执行作

业的单位时间内耗用的资源是相等的B.各类作业动因中，强

度动因精确度最差，但其执行成本最低；业务动因精确度最

高，但其执行成本最昂贵。C.作业成本法的成本分派主要使

用追溯和动因配，尽可能减少不准确的分摊D.作业成本法有

利于管理控制12. 某产品的单位产品标准成本为：工时消耗3

小时，变动制造费用小时分配率5元，固定制造费用小时分配

率为2元，本月生产产品500件，实际使用工时1400小时，生

产能量为1620小时，实际发生变动制造费用7700元，实际发

生固定制造费用3500元，则下列有关制造费用差异计算不正

确的是（）。A.变动制造费用耗费差异为700元B.变动制造费

用效率差异为－500元C.固定制造费用耗费差异260元D.固定

制造费用闲置能量差异240元13. 关于边际贡献（率）的说法

中，正确的是（）。A.产品边际贡献是销售收入与产品变动

成本之差B.降低安全边际率或提高边际贡献率，可以提高销

售利润率C.一般是指制造边际贡献D.变动成本率 边际贡献

率=114. 企业某部门本月销售收入100000元，变动成本率

为75%，部门可控固定间接费用8000元，部门不可控固定间接



费用3000元，分配给该部门的公司管理费用2000元，则最能

反映该部门经理业绩的金额是（）元
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